

我省部署开展法治创建活动

要求突出依法执政、依法行政和公正司法

本报海口4月11日讯 (记者魏如松通讯员范蕊)建设法治海南,是省委、省政府的重要工作目标。今天召开的全省法治城市、法治县(市、区)创建工作电视电话会议强调,开展法治创建活动要突出依法执政、依法行政和公正司法。

省委常委、政法委书记、省普法依法治理领导小组组长肖若海,副省长、省普法依法治理领导小组副组长符跃兰,省政协副主席、省普法依法治理领导小组副组长邱德群在主会场出席会议。会议由省人大常委会副主任、省公安厅厅长贾东军主持。

会议指出,开展法治城市、法治县(市、区)创建工作,是贯彻落实“十二五”规划和“六五”普法规划、决议提出的目标任务,是实施依法治国基本方略,促进地方法治建设,提高各项事业法治化管理水平的重要举措。

据悉,为加快推进法治海南建设,经省委、省政府同意,省委办公厅、省政府办公厅

印发了《海南省开展法治城市、法治县(市、区)创建活动的意见》,对市、县区域法治创建工作进行了全面部署,要求把法治创建工作提高到全局性、战略性的高度。

肖若海在讲话中指出,要充分认识开展法治城市、法治县(市、区)创建工作的重要意义。开展法治城市、法治县(市、区)创建工作,是落实依法治国基本方略的基础工程,是加强和创新社会管理的现实需要,是推进海南国际旅游岛建设的迫切要求;要以实现各项事业法治化管理为目标,扎实推进法治城市、法治县(市、区)创建工作,开展法治创建工作要以建设法治海南,推进地方法治建设为核心内容,以执法为民为本质要求,以公平正义为价值追求,充分发挥法治的规范、调节、促进和保障作用。开展法治创建工作,要突出依法执政、依法行政和公正司法。要突出基层民主法治建设。要突出经济社会活动中人民群众最关注、反映最强烈突出问题的依法治管理和依法化解。

我省深入开展食品安全治理整顿

群众举报属实最高可奖30万元

本报海口4月11日讯 (记者范南虹)食品安全众所关注,食品加工违法添加和使用有害物质,更时常见诸报端,令公众对食品安全心存顾虑。今天下午,省食品安全协会委员会召开全体会议,讨论《海南省2012年食品安全工作要点》和《海南省食品安全举报奖励实施办法》。

会议由副省长林方略主持。记者从会上了解到,今年,我省食品安全监管将实行重心下移,落实乡镇政府、街道办事处的食品安全职责,开展设立乡镇食品安全监管队伍试点工作,各市县食品安全监管部门要切实保障食品安全工作经费和硬件设备建设,年经费增长率不低于10%。

在深入开展食品安全治理整顿工作方面,我省将从食用农产品生产、食品生产加工、食品市场流通、餐饮服务、食品进出口、

严格畜禽屠宰监管、调味品及其他食品相关产品监管等环节着手,加大治理力度。尤其要建立食用农产品质量追溯系统、全省肉菜流通追溯体系,对不合格农产品、不合格食品药品进行召回;将省内主要食用农产品生产基地、海口和三亚食用农产品批发市场等,纳入省级食品安全监测范围,确保瓜菜持证出岛。

拟出台的《海南省食品安全举报奖励实施办法》提出,我省鼓励公民、法人或其他组织积极举报食品安全违法犯罪行为,举报线索经调查属实的,给予奖励。《办法》更欢迎食品生产经营企业内部职工举报,一经查实,给予重奖。

根据举报食品安全违法犯罪性质、情节轻重、危害程度的不同,举报奖励也分别设有三个等级,最低给予100元奖励,最高可给予30万元奖励。

平的琼剧团,来展示地方传统文化的风采和宣传当代文昌的民风。张海国希望,琼剧团的组建工作加快速度,尽快排好体现当代文昌民风和宣传优良传统文化的剧目,在公开演出中打响文昌的琼剧品牌。

调研组昨天下午还专门到已故的琼剧剧作家吴发凤的故乡——文昌市公坡镇丹山村参观,并到吴发凤墓前敬献了鲜花。

当天,调研组还听取了文昌市委宣传部关于2012年省琼剧汇演活动筹备情况的汇报。

省政协到文昌开展琼剧文化调研

本报文城4月11日电 (记者许春媚通讯员张泽彪)4月10日,省政协副主席张海国率由省政协和省文体厅、省非物质文化遗产保护中心等单位组成的调研组来到文昌市,就如何传承、保护和发展海南琼剧文化一题到文昌琼剧团、吴发凤故里等地进行调研。

调研组特别关注文昌琼剧团组建工作的进展情况,在考察了琼剧团的机构、场地、设备等情况后,张海国提出,文昌有着深厚的文化底蕴,需要有一个能代表本地最高水

全省动员 全民参与 绿化宝岛

《海南省“绿化宝岛”行动城乡园林绿化规划》通过评审

我省人均公园绿地面积2015年有望超12平方米

本报海口4月11日讯(记者单晓岗通讯员谢晓)《海南省“绿化宝岛”行动城乡园林绿化规划》经省内专家评审,今天获得通过。该规划提出,至2015年我省人均公园绿地面积不低12平方米。

据悉,该规划是希望通过“绿化宝岛”行动,推动各城乡绿地系统规划的实施,完善城乡园林绿化建设,切实提高城乡各项绿地指标,改善人居环境,增加森林碳汇,打造“四季开花、四季结果,四季飘香”的海南热带园林景观,将宝岛建设成海南人民的幸福家园,全国人民的四季花园。

该规划提出了我省绿化宝岛行动城乡园林绿化的七大目标。一是绿地指标,至2015年,所有城市(县城)建成区绿地率不低于35%,人均公园绿地面积不低12平方米。

二是公园绿地建设,我省将结合新片区开发、旧城改造和河道整治,利用空、闲置

地,多层次、多点面建设公园绿地,同时配置健身、休憩设施,满足群众就近休闲娱乐的需求。至2015年底,全省城市(县城)建成区计划新增公园绿地2324公顷。

三是道路绿化,我省将通过加强新建道路绿化建设,并对现有道路绿化进行改造,推广双排甚至多排种植行道树,至2015年年底,计划全省新增道路绿地1073公顷。

四是立体绿化,我省将通过财政补贴或奖励绿地面积等方式鼓励立体绿化建设,至2015年年底,计划新增262公顷立体绿化。

此外,该规划还分别提出了公共苗圃建设、乡镇公园建设和农村绿化建设的目标。

另悉,在今天的会议上,还进行了省树省花初评工作,从省树省花各20个备选种类中,各选出10个进入下一个评选环节。

三亚琼海公布“五一”旅游饭店客房价格备案

三亚千元以下客房近七成

本报海口4月11日讯(记者程娇)记者今天从省物价局获悉,为规范旅游市场价格秩序,保持旅游饭店客房价格的基本稳定,根据相关规定,近期,三亚市、琼海市分别下发通知,对“五一”期间旅游饭店客房实行政府指导价管理,目前两市已有262家旅游饭店客房价格完成备案。

对于转型、扩建或新开业等旅游饭店,由三亚市物价局根据同一区域(地段)相邻相近的档次相当的旅游饭店2012年“五一”期间同类客房销售价格为标准进行审核备案。

琼海市规定,以“五一”同期各类客房的实际销售价格为基准价的,上浮幅度不超过10%;以2012年3月的

某一天客房实际销售价格为基准价的,上浮幅度不超过50%。

目前,三亚市已完成215家旅游饭店客房价格备案工作,其中,亚龙湾区域18家、三亚湾区域44家、大东海区域39家、市区区域100家,其它区域14家。从备案信息看,1000元以下的客房约占69.4%,其中500元以下(不含500元)的占41.8%;500元~1000元(不含1000元)的占27.6%;价格在1000元~3000元之间的占26.1%;3000元~5000元的占4.5%,平均价格与去年同期持平。

琼海市已完成47家旅游饭店客房价格核准备案工作,从备案信息看,500元以下的客房占64.7%,平均价格比去年同期上涨10%。

“扬帆国际旅游岛”荧屏展风采

国际旅游岛建设十大成果揭晓晚会今晚开始播出

本报海口4月11日讯(记者董纯进)记者今天从海南广播电视台获悉,由该台制作的《扬帆国际旅游岛——2010—2011年海南国际旅游岛建设十大成果揭晓晚会》,将于4月12日至15日分别在旅游卫视、综合频道、新闻频道播出,敬请留意收看。

具体播出时间为:综合频道(4月12日21时40分);新闻频道(4月13日22时30分);旅游卫视(4月15日13时5分)。

上下齐心协力 推进项目建设

海南“项目建设年”特别报道

数千工人会战 干部一线护航 海口观澜湖旅游小镇加速推进

本报记者 张中宝 见习记者 王亦晴

昨日上午,在海口观澜湖旅游小镇工地现场,一片繁忙的景象:这里车来车往,几十台挖掘机同时作业,几千名工人正紧张施工。

作为海口市重点项目,海口观澜湖旅游小镇于去年底启动建设,短短3个多月时间,目前已经完成了住宅、酒店、商业等部分的基建。

“这样的建设速度和项目推进速度是罕见的,这不仅是建设工地5000多名工人24小时连续奋战的结果,更是海口市各级部门对项目保姆式服务和推动的结果。”海口观澜湖旅游小镇项目副总指挥毕文凯昨天在接受记者采访时说。

5000多名工人大会战

30多个塔吊、500多台工程机械同时作业,5000多名工人扎在工地埋头施工。很难想象,这是怎样的一种规模宏大的施工场面。

昨天记者走进海口观澜湖旅游小镇项

4月10日上午10时,最后一斗混凝土从泵管中滚落涌出填入三亚美丽之冠大酒店工程A座顶楼板层,该楼宣告率先封顶。

三亚美丽之冠综合开发项目由一栋全球顶级七星级酒店、两栋白金五星级酒店、六栋豪华酒店服务公寓等组成,主体上,这九栋建筑外型设计酷似硕果累累的大树。项目总投资超过100亿元,被三亚列为2012年省重点项目。

近半年多来,但凡从凤凰路经过美丽之冠的都能一眼看到这片拔地而起的建筑,其工程质量与速度有目共睹,因此,“九棵大树”又被看做在2012项目建设年里,三亚最有代表性的项目。

2011年春节过后,来自北京的中国中铁航港集团作为美丽之冠综合项目施工单位进驻了三亚。公司高管们一到现场就爱上了这里:“多么美丽的山水,蓝天和红树林啊!”

由于项目建成后要为三亚提供至少5000个长期稳定的工作岗位,并通过高品质的标志性建筑,为当地融入崭新的文化元素,施工单位下决心要做出一个非同一般的工程来,以此打响自己在海南的品牌。

于是订下了安全施工、污水排放、红树林保护、文明施工等多项规章制度,不惜花费数万元进行临时路面硬化,临时废水、污水排放,垃圾清运。又发动农民工的力量,建立发放津贴和奖励的“群众安全员”监督队伍;施工现场实行“动态管理”。

在三亚的某些项目还在为设计图纸不完善,为资金不到位烦恼,为泥腿车出入受政府相关部门处罚等客观因素而阻扰施工进度时,“九棵大树”以挡不住的速度向前推进。

来自首都的施工单位带来了国内一流的经验和作风。他们细化责任,明确分工,严把安全质量关,加强施工组织和现场文明施工管理,保质保量完成各节点工期,只求为主业主打造满意的建筑精品,树立中国

中铁航港集团的品牌、信誉和形象。

自2011年8月12日开始建A座第一层起,直至第28层,该楼仅用了215天就实现了封顶,比计划工期提前9天完成。以此工期推算,剩下的八栋建筑也将在今年6月全面封顶。

中国中铁航港集团北京公司副总经理、三亚美丽之冠项目经理张国洪介绍

说,在这215个日夜夜里,离不开项目

业主三亚华创七星房地产开发有限公司的鼎力支持,新世纪监理公司的全面指导,更凝聚了建设者和农民工兄弟的甘苦和汗水。他们抗酷暑,斗暴雨,战台风,夜以继日地完成了绑扎钢筋3200吨,支设模板11.6万平方米,浇筑混凝土1.5万立方米,实现总建筑面积3.7万平方米,创造

了本工程施工进度最快速度。

据透露,美丽之冠综合项目原本今年投入资金15亿元的计划,现在估计肯定超过40亿元。项目资金到位,施工单位资质过硬、责任心强,管理经验丰富,业主、施工、监理齐心协力,以及强烈的荣誉感等等,或许正是重点项目能够加快推进的“秘密”所在。(本报三亚4月11日电)

三亚美丽之冠综合项目细化责任明确分工

一年长成的“九棵大树”

本报记者 刘 贡



4月10日,三亚临春河边的美丽之冠综合项目正在加紧建设中。

本报记者 苏建强 摄

屯昌至琼中高速路征地全面展开

力争5月底前完成征地拆迁工作

全线5300亩土地征收拆迁任务,为项目

开工做准备。

全长46.14公里的屯昌至琼中高速公路是省委、省政府为加快中部地区发展而启动的省重点工程项目。两个多月时间要

完成全线5300亩土地征收拆迁,可谓时间紧,任务重。征地是项目建设的基础。为加快推进建设项目,今年3月上旬,

省交通运输厅召开了该项目征地动员大

会,并成立了工程指挥部。之后,屯昌、琼中也迅速行动,分别成立了征地工作领导小

组,下设若干个小组。

记者在屯昌至琼中高速公路乌石互通连接线征地现场看到,施工队已进场盖

简易工棚、建拌和场。

海南中交高速公路投资建设有限公司副总经理兼总工程师

周长军说,屯昌、琼中两县十分重视征地工作,在短时间内得以顺利推进,目前,乌石互通连接线几百亩土地已征下,二标段的拌和场和施工驻地已开建。

据了解,征地小组严格按照征地程序征地,坚持“依法拆迁、合理补偿、妥善安置”的原则,做到和谐征地拆迁,此举得到了沿线百姓的支持。目前全线征地进展顺利。

省交通运输厅召开了该项目征地动员大

会,并成立了工程指挥部。之后,屯昌、琼中也迅速行动,分别成立了征地工作领导小

组,下设若干个小组。

记者在屯昌至琼中高速公路乌石互通连接线征地现场看到,施工队已进场盖

简易工棚、建拌和场。

海南中交高速公路投资建设有限公司副总经理兼总工程师

周长军说,屯昌、琼中两县十分重视征地工作,在短时间内得以顺利推进,目前,乌石互通连接线几百亩土地已征下,二标段的拌和场和施工驻地已开建。

据了解,征地小组严格按照征地程序征地,坚持“依法拆迁、合理补偿、妥善安置”的原则,做到和谐征地拆迁,此举得到了沿线百姓的支持。目前全线征地进展顺利。

省交通运输厅召开了该项目征地动员大

会,并成立了工程指挥部。之后,屯昌、琼中也迅速行动,分别成立了征地工作领导小

组,下设若干个小组。

记者在屯昌至琼中高速公路乌石互通连接线征地现场看到,施工队已进场盖

简易工棚、建拌和场。

海南中交高速公路投资建设有限公司副总经理兼总工程师

周长军说,屯昌、琼中两县十分重视征地工作,在短时间内得以顺利推进,目前,乌石互通连接线几百亩土地已征下,二标段的拌和场和施工驻地已开建。

据了解,征地小组严格按照征地程序征地,坚持“依法拆迁、合理补偿、妥善安置”的原则,做到和谐征地拆迁,此举得到了沿线百姓的支持。目前全线征地进展顺利。

省交通运输厅召开了该项目征地动员大

会,并成立了工程指挥部。之后,屯昌、琼中也迅速行动,分别成立了征地工作领导小

组,下设若干个小组。